

Гра як спосіб світобуття дитини

*«Гра дає можливість відшукати себе в суспільстві,
себе в людстві, себе у Всесвіті»*
Ян Корчак

Міністерством освіти і науки України спільно з державною установою «Український інститут розвитку освіти» у партнерстві з видавництвом «Ранок» та The LEGO Foundation 15 лютого проведено заплановану зустріч в рамках Всеукраїнського онлайн марафону «Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах».

Модератори онлайн марафону Ольга Косенчук – кандидат педагогічних наук, доцент, начальниця відділу дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти» та Наталія Гавриш – доктор педагогічних наук, професор, представили авторський колектив парціальної програми розвитку дитини від 2 до 6 років через гру «Творці майбутнього» команди the LEGO Foundation у межах проєкту «Сприяння освіті»:

- **Оксану Рому**, кандидатку педагогічних наук, керівницю освітніх ініціатив The LEGO® Foundation в Україні;
- **Галину Малевич**, тренерку The LEGO® Foundation;
- **Ірину Піскову**, тренерку The LEGO® Foundation;
- **Ганну Шварову**, тренерку The LEGO® Foundation
- **Олену Шуляк**, тренерку The LEGO® Foundation, психологиня.

Пані Оксана презентувала програму [«Творці майбутнього»](#), яка поєднує досвід українських педагогів-практиків, психологів та передових досліджень в галузі нейронауки.

Програма імплементується у 300 закладах дошкільної освіти, 35 закладах вищої освіти та у обласних інститутах післядипломної педагогічної освіти.

Оксана Рома познайомила учасників з особливостями парціальної програми, наголосила, що програма зручна в навігації та використанні, містить QR-коди, що доповнюють і розширюють видання.

У роботі онлайн марафону взяли участь автори програми, тренери The LEGO® Foundation Ірина Піскова, Ганна Шварова та Галина Малевич. Пані Ірина представила та провела практикум ігрової взаємодії, розкрила суть «агентності» гри. Про характеристики гри нагадала пані Ганна, а про спектри гри – Пані Галина.

Парціальна програма «Творці майбутнього» у відкритому доступі та [розміщена](#) на сайті Міністерства освіти та науки України (посилання на неї у першому коментарі).